
 

 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 
 

Název veřejné zakázky: 

Lůžka pro intenzivní péči 

 

Druh zadávacího řízení:   otevřené řízení 

Režim veřejné zakázky:   nadlimitní 

Předmět veřejné zakázky: dodávky 

 

Zadavatel:  Nemocnice Pardubického kraje, a.s. 

Sídlo:  Kyjevská 44, 532 03 Pardubice 

IČO: 27520536 

                                                                     

                                                                                    V Pardubicích dne 13. 7. 2023 

 

Výše uvedený zadavatel v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb.,                    

o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, sděluje následující vysvětlení                 

a změnu zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce. 

 

 

Dotaz č. 1 

 

Dotaz č. 1 

Zadavatel v Příloze č. 2 zadávací dokumentace – Technické podmínky v technických 

parametrech u položky veřejné zakázky - Lůžka pro intenzivní péči 1 - (1 - 8 ks) požaduje 

parametr: postranice po celé délce lůžka. 

Bude zadavatel akceptovat dělené ¾ postranice s možností doplnění protektoru pro pokrytí 

celé délky ložné plochy? 

 

 

Odpověď 

 

Zadavatel bude akceptovat dělené ¾ postranice s protektorem pro pokrytí celé délky 

ložné plochy. 

 

Dotaz č. 2 

Dotaz č. 2 

Zadavatel v Příloze č. 2 zadávací dokumentace – Technické podmínky v technických 

parametrech u položky veřejné zakázky - Lůžko pro intenzivní péči 2 – (2 - 3 ks) požaduje 

parametr: integrované spustitelné plastové postranice po celé délce…. 

Bude zadavatel akceptovat dělené ¾ postranice s možností doplnění protektoru pro pokrytí 

celé délky ložné plochy? 

 

 

Odpověď 

 

Zadavatel bude akceptovat dělené ¾ postranice s protektorem pro pokrytí celé délky 

ložné plochy. 

 

 



 

 

Dotaz č. 3 

 

Dotaz č. 3 

Zadavatel v Příloze č. 2 zadávací dokumentace – Technické podmínky v technických 

parametrech u položky veřejné zakázky - Lůžko pro intenzivní péči 2 – (2 - 3 ks) požaduje 

parametr: postranice přes celou délku lůžka. 

Bude zadavatel akceptovat dělené ¾ postranice s možností doplnění protektoru pro pokrytí 

celé délky ložné plochy?  

 

 

Odpověď 

 

Zadavatel bude akceptovat dělené ¾ postranice s protektorem pro pokrytí celé délky 

ložné plochy. 

 

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 14. 8. 2023 do 10:00 hod.  
 

 

Přílohy: 

Příloha č. 2 ZD - Technické podmínky, OPRAVA DLE VZD 1 

 

 

  

 

 

 

Oddělení veřejných zakázek 

Nemocnice Pardubického kraje, a.s. 
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